
 

  

 

                       

Poziv pružateljima usluge smještaja uzduž staze 

Camino South Istria 
 

Poštovani pružatelji usluga smještaja, 

 

Klaster turističkih zajednica južne Istre početkom svibnja je u sklopu Adria Camino 

Festivala inaugurirao pješačko hodočasničku stazu Camino South Istria. Staza se 

nadovezuje na svjetsku mrežu Camino puteva sv. Jakova koji vode u Santiago de 

Compostelu u Španjolskoj. 

 

 
 

Danas Camino stazama hodaju i vjernici i ostali zaljubljenici u prirodnu i kulturnu 

baštinu te ih po Europi prohoda više od 1.500.000 ljudi godišnje (preko 440.000 samo u 

Španjolskoj). Kaže se da “svatko hoda svoj Camino”. Brojni su motivi hodanja Camina: 

odmak od stresa svakodnevnice, traženje nutarnjeg mira, traženje duhovnog doživljaja… 

Većina hodača nije sportske kategorije, prosjek je 50+ godina i privlači ih “Camino doživljaj” 

kojeg je teško opisati, treba ga doživjeti. Camino predstavlja globalni brand koji se 

mjesečno putem Google pretraživača kao termin pretraži čak 2,5 milijuna puta. 



 

  

 

                       

 

Camino South Istria je zajednički projekt turističkih zajednica gradova Pule i 

Vodnjana te općina Fažana, Ližnjan, Marčana i Medulin, koji promiče europsku baštinu 

kulturne rute El Camino de Santiago koja godišnje privuče milijun hodača – Camino 

entuzijasta. Camino ruta južne Istre duga je 193 km i  teritorijalno prolazi kroz navedena 

dva grada i četiri općine te je odličan motiv dolaska i višednevnog boravka na području 

destinacije Južne Istre tijekom cijele godine, posebice izvan glavne turističke sezone.  

 

 
 

 

 

 

 



 

  

 

                       

Staza je, kao i u ostatku Europe, označena jarko žutom stiliziranom školjkom- 

Jakovljevom kapicom, apliciranom na plavu podlogu.  

 

   
 

   
 

Ruta je podijeljena u sedam hodočasničkih poglavlja, sedam pješačkih etapa, 

predviđenih za jedan tjedan hodanja, koliko je potrebno da se istinski doživi povijesna, 

kulturna, a posebice sakralna baština uronjena u impresivne prirodne ambijente i 

jedinstvene urbanističke cjeline južne Istre. 

 

Camino putnici najčešće noće svaki dan u drugom mjestu, ovisno koliko prohodaju 

taj dan. Najčešće traže smještaj uzduž staze kako bi se odmorili i sutradan rano krenuli 

dalje. Kako bi im olakšali pronalazak smještaja na jednu i/ili dvije noći, ovim se putem 

pozivaju pružatelji smještaja uzduž staze da iskažu interes primanja gostiju na kratki 

boravak. 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

                       

Kome je usmjeren ovaj poziv? 

Poziv je usmjeren svim pružateljima usluge smještaja uzduž rute Camino South 

Istria, ponajviše onima koji su udaljeni do najviše 500m od Camino staze:  hotelima, 

kampovima i ostalim ugostiteljskim objektima namijenjenim smještaju, pružateljima 

usluga smještaja u domaćinstvima ili na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na 

području turističkih zajednica Pule, Medulina, Fažane, Vodnjana, Marčane i Ližnjana. 

 

Koji su kriteriji odabira i prezentacije Camino smještaja? 

• podmirene obveze prema lokalnoj turističkoj zajednici; 

• organizirano poslovanje van ljetne sezone; 

• mogućnost smještaja gostiju na jedno noćenje; 

• udaljenost smještajnog objekta najviše 500m od Camino staze. 

 

Kako se uključiti u projekt? 

 

 Camino priči možete se priključiti na način da pripadajućem uredu Turističke 

zajednice pošaljete jednu fotografiju smještaja (u jpg formatu) sa kontakt podacima (ime 

smještaja, GPS koordinate lokacije, web, mail, tel, društvene mreže...) do 3. lipnja 2024.  

Smještajni kapaciteti udaljeni do cca 500m od Camino staze, koji iskažu interes za 

primanje putnika na jednu noć, biti će predstavljeni na web stranici www.southistria.com 

pod kategorijom Camino smještaj. Više o Caminu South Istria na www.southistria.com. 

Provjerite gdje točno prolazi Camino staza te procijenite udaljenost Vašeg smještajnog 

objekta od iste. „Camino Friendly“ smještaj biti će označen prepoznatljivom pločicom.   

 

Tu je i dodatna mogućnost oglašavanja smještaja na web stranici Bratovštine Sv. 

Jakova www.caminocroatia.com ispunjavanjem obrasca 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevBhaMms1DvOzNvmha2n7CyQVOMLjc3gnqu7f_fi

oAtzn8Ug/viewform     

 

Ugošćavanje Camino putnika prilika je za povećanje broja gostiju izvan glavne ljetne 

sezone - manje ljudi hoda ljeti kad je vruće i gužva, najviše se hoda u proljeću, jeseni i zimi. 

Radujemo se stvaranju nove Camino zajednice i zahvaljujemo što ćete nam se pridružiti u 

pružanju dobrodošlice, 

Turistička zajednica grada Pula 

 

U Puli, 27. svibnja 2024. 
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